

Ikt. sz.: 54/21-2023.

## Fenntartói értékelés

**a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola és  
Zeneművészeti Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról**  
*a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja,  
a 22/2022. (VII. 29.) és a 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján*

Mészáros Lászlóné igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2022/2023. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

## MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

### A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

A 2022. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2023. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika

ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

A tanév folyamán a Magyar Államkincstár (MÁK) költségvetési támogatás elszámolásának tárgyában történt ellenőrzése is megtörtént.

Az iskola határidőre kitöltötte az Alapvető Jogok Biztosa hivatalból indított átfogó vizsgálati kérdőívét, amely a tanulókat érő szexuális zaklatással, bántalmazással szembeni hatékony fellépés és az ezek megelőzésével kapcsolatos körülmények, intézkedési lehetőségek megfelelő feltérképezése, javaslatok megfogalmazása érdekében készült.

Az idei tanévben új iskolapszichológus segítette az intézményben folyó munkát. Az iskolapszichológus éves beszámolóját is megkapta a fenntartó. Köszönet a szakmai segítségért!

### **A szakmai munka eredményessége**

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból (és annak 27 mellékletéből) is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – az idei lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek meglegedésével találkozó, nagyon magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

A fenntartó idén is sokszor meggyőződött arról, hogy ebben a tanévben is sikerült megvalósítani mindazokat a minőségi pedagógiai, szakmai és művészeti célokat, melyek jellemzőek a Prima Primissima kitüntető elismeréssel rendelkező intézményre.

Az idei tanév október 1-jei statisztikai adata alapján 21 feladatellátási helyen 1468 növendéket tanítottak az alapfokú szakfeladaton. Előképzősök létszáma a tanév végére 12 fővel csökkent, amely mintegy 5-6 %-a az induló létszámnak. Az összlétszám alakulásában az induló létszámhoz képest tanév végére nem egészen 2 %-nyi csökkenés volt.

A beszámoló összegző adatokat is bemutat az elmúlt 4 tanév végi zárólétszámokról. A diagram adatai mutatják, hogy az akkordikus tanszakra vonatkozó igényt sikerült kielégíteni: a hárfa és a gitár tanszakon a létszámot mintegy 60%-kal tudták emelni. Megállapítható, hogy a zeneiskolai rézfűvós tanszakon nagy probléma a mozgó létszám. Az intézmény vezetősége igyekszik megtalálni ennek az okát, hiszen a szakgimnáziumnak „zászlós hajója” a rézfűvós tanszak, kiváló tanárokkal és nemzetközi/országos első helyezett hangszeres növendékekkel.

A szagimnáziumi létszám 148 fő volt októberben, amely a tanév végére 142-re csökkent: párhuzamos 5 éves képzésben vett részt 108 diák, 34 fő pedig érettségi utáni 2 ill. 1 éves kiegészítő szakképzés keretében tanul csak szakmai-zenei tárgyakat.

A zeneiskolai növendékek tanulmányi eredményei tanszakonként 3,86 és 4,93 között mozogtak, az összegzett átlageredmény a tanév végén: 4,68 lett. Ez 0,26-tal lett kevesebb, mint az első félév átlaga. A szolfézs alapvizsgázók átlaga 4,08 (tavaly 4,02); a hangszeres alapvizsgázók tanszakonkénti átlaga 4,6 és 5,0 közötti volt. A beszámoló táblázatából látható, hogy az idei tanévben 75 fő 6. évfolyamos tanult, és közülük 68 fő tette le eredményesen az alapvizsgát, 1 fő ősszel fog pótvizsgát tenni, 6 fő pedig élt az engedélyezhető „osztályfolytatás” lehetőségével. A hangszeres alapvizsgázók összegzett átlageredménye 4,9 lett, ami igen jónak mondható eredmény.

A szagimnáziumi növendékek a beszámoló zenei tanulmányi összesítései szerint a 9-12. évfolyamon 4,28 és 4,38 (tavaly 4,15 és 4,33) közöttiek lettek a tanulmányi osztályátlagok. A 9-12. évfolyamon idén 10 diák ért el zenei kitűnő eredményt.

A zenei átlageredmények tekintetében ebben a tanévben az új 9. évfolyam, valamint a 10. évfolyam rontott az évvégére. Az idei 13. évfolyamosok tavaly, a 12. évf. évvégén 4,33 átlaggal zártak, az idén évvégére - 0,59-cel lett rontás: 3, 73 lett az átlaguk. Ezt a tendenciát több éve érzékelik a pedagógusok, ezért úgy döntöttek, hogy negyedévente értéklik a tanév 13. évfolyamosainak zenei teljesítményét, összevetve előző évi munkájával. Indok és tanári testületi döntés alapján eltanácsolható lesz már tanév közben bármikor a diák. Ezzel a szabállyal (is) próbálják a 13. évfolyamosokat lendületesebb, intenzívebb munkára ösztönözni.

A szagimnázium 32 oldalas közismereti beszámolójában (24. melléklet) Oláh Erna igazgatóhelyettes részletesen összegezte a pedagógiai programból és az éves munkatervből eredő feladataik teljesítését, az ökoiskolai tevékenységüket, a szagimnázium közismeret párhuzamos 9-12. osztályok eredményeit és munkáját. A mellékletet az egyéni eredmények (tortadiagrammok 9-12. osztályok adataival) és a mulasztások összehasonlító diagrammjaival zárul. Minden osztály kiegyensúlyozott 4-es átlag fölötti teljesítményt nyújtott a tanév során. A 9-11. osztály a félévhez képest közismereti eredményén tudott javítani, a zenei eredmények tekintetében ez csak a 9. osztály esetében sikerült. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló idén sem volt az iskolában.

2023 május-júniusi vizsgaidőszakban 41 tanuló (28 fő 12-es, 5 fő 11-es, 3 fő 10-es 3 fő 13-os és 2 fő jogviszonyban már nem álló, volt növendékük) tett sikeres rendes, előrehozott, szintemelő, érettségi vizsgát. A középszintű érettségi vizsga átlaga, 3,6 lett. A tantárgyi átlagokat

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

grafikonon megjelenítve mutatta be a beszámoló 24. melléklete. A bizottság dicséretben részesített matematika 99 pontos írásbeli vizsgája miatt 1 tanulót. Szóbeli vizsgája miatt tantárgyi dicséretben 12 tanuló részesült. 1 diák angol nyelv tárgyból javító vizsgát tehet egy következő vizsgaidőszakban.

A 12. osztályosok szóbeli érettségi vizsgáján 3 tanuló 1 tárgyból (klasszikus zenész ismeretek) letett sikeres szóbeli feleletén a fenntartó is képviseltette magát. A vizsgaelnök az érettségi vizsga előkészítését, szervezését, lebonyolítását, valamint a szaktanári munkát törvényesnek és szakmailag igényesnek találta, a javítás és feleltetés kapcsán külön kiemelte az objektivitás mellett a szeretetteljes odafordulást, a szaktanári kérdezéstechnika magas minőségét.

Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait fenntartói szinten felmérve, a Weinerben idén érettségiző diákoknak kevesebb mint 15 %-a rendelkezett nyelvvizsgálóval, amely jelentősen alacsonyabb arány az előző évekhez képest.

Június elején a 2/14 évfolyamból 11-en tettek sikeres, kiváló szakmai képesítő vizsgát: 10 diák jeles eredménnyel, 1 diák jó osztályzatú képesítő vizsga bizonyítványt kapott. A képesítő vizsga gyakorlati projektfeladatán 5 diák 5 hangszeres vizsgáján (kürt, hegedű, brácsa, orgona és gitár) Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató is megtekintette. A képesítő vizsga bizottsága kiemelte az évfolyam rendkívül imponáló, magabiztos, kiegyenlített magas szintű felkészültségét.

A közösségi szolgálat teljesítésének rendszere is jól megszervezett az iskolában. Az egész napos munkaterhelés mellett szakmai-oktatási feladatokon keresztül valósították meg a teljesítést. A 9. osztályosok érzékenyítése az első héten megtörtént, a 10-12. osztályban a tanulók már mind teljesítették az 50 órát. A tanulók kulturális rendezvények egyéni és csoportos szereplői voltak a szolgálat keretein belül (EKIF ill. önkormányzati rendezvények, ünnepi alkalmak idősothonokban, óvodákban). Az iskolai rendezvények rendezését és az ÖKO-iskolai feladatok egy részét is az IKSZ keretein belül teljesítették tanulóik. Tervezi az intézmény az egyházi szellemiségnek megfelelő segítő szolgálat lehetőségeinek szélesítését. Köszönet érte.

A Klasszikus Kántorképzőben a 2022 nyarán tartott kéthetes képzés után év közben öt alkalommal tartottak egész napos konzultációt, melyeket szentmise szolgálattal fejeztek be a Szent Gellért templomban. Szeptemberben két hallgató vizsgázott sikeresen, a tanév végén pedig a második évfolyamon ketten tettek sikeres képesítő vizsgát. Az első évfolyamon idén négyen tettek vizsgát. A következő, 2023/2024-es tanév első évfolyamába öten tettek sikeres felvételi vizsgát, így a jövő első évfolyam létszáma hét, a másodéveseké négy fő lesz. 2023 tavaszán elkészült a

kántorképző honlapja és a facebook oldala is. A fenntartó ismételten örömmel gratulál ahhoz, hogy a sikerült folytatni a képzést a szakmai-, személyi és tárgyi feltétel megteremtésével.

2022. szeptember 1-én hároméves, gondos tervező-szervező munka után elindították a Keresztény Könnýzenei Képzésüket, 2 hetente szombati képzési napokkal. A tanári kar 6 főből áll, az első évfolyamba 24 fő nyert felvételt. A január végi, félévzáró szentmise-szolgálaton, a Budapest-Kelenföldi Szent Gellért templomban a fenntartó képviselői is részt vettek. Az eseményről tudósítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/02/04/3011/>. A képzés júniusi Te Deum szentmiséjét követően átadásra került a Fodor Tamásról (a képzés váratlanul elhunyt szakmai vezetőjéről) elnevezett díj, melyet Hervai Kinga tanárnő vehetett át. Fenntartóként is reméljük, hogy megfelelő létszámú első évfolyamot tudnak indítani a következő, 2023/2024-es tanévben is! A jövő feladati közé tartozik egy megfelelő, a központi épülettől független helyszín biztosítása a Keresztény Könnýzenei Képzés számára.

Minden meghívottnak hatalmas élmény volt az ismételt személyes találkozás Marco Frisina atyával a Szent Angyalok templombúcsún. A koncerten Marco Frisina atya mutatta be és vezényelte saját műveit. Köszönet és hála a kedves igazgatói meghívásért.

Idén az Esztergomban megrendezett, kétnapos IV. EKIF Pedagógus Konferencia hétfői napján az intézmény énekkara adta a zenei szolgálatot a Bazilikában Gyetván Gábor főigazgató atya által bemutatott Szentmisén. Az eseményről összeállítás került fel az EKIF weboldalára is: <https://ekif-bp.hu/2022/10/11/ezer-fos-pedagoguskonferencia-esztergomban/>. Külön köszönet az énekkar vezetőjének, Csonka Szabina Babett karnagynak a lélekiemelő liturgikus szolgálatért.

A fenntartó képviselői is részt vettek a novemberi, Budapesti Vonósokkal tartott koncerten, valamint a Fények Ünnepei – a magyarországi történelmi felekezetek kántorainak, kántorhallgatóinak, egyházzeneészeinek, zeneiskolásainak, kórusainak rendhagyó koncertjén, melyen a katolikus egyházat a Weiner Leó Énekes Iskola képviselte (művészeti vezető Csonka Szabina Babett). Az idei Szent Erzsébet rózsája ünnepi rendezvényen a Prima Primiissima díjas Weiner Leó Katolikus Zeneiskola és Zeneművészeti Szakgimnázium diákjai adtak koncertet, művészi játékkal emelve az ünnepi est fényét. Ez utóbbiról az EKIF weboldala is tudósít Weineresek a Szent Erzsébet rózsája díjátadón címmel: <https://ekif-bp.hu/2022/12/06/2708/>.

Hála a kedves igazgatói invitálásnak, a fenntartó képviselői is részt vehettek januárban az ünnepélyes Házszenelőn (<https://ekif-bp.hu/2023/01/13/2902/>) is.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

Ferenc pápa április végi látogatása kapcsán az iskola is örömmel készült fel az eseményeken való tanúságtevő jelenlétre. Az EKIF 13 iskolájának több mint 700 diákja és pedagógusa (benne a Weiner iskola 40 diákja is) bekapcsolódott Ferenc pápa reptérről bevezető és a reptérre kivezető útja mentén szervezett önkéntes akcióba, melynek során a diákok és pedagógusok integetve üdvözölték a Szentatyát érkezésekor, illetve távozáskor jelképesen búcsúztatták őt. A pápalátogatás második napján, április 29-én délelőtt a Rózsák terén találkozott a Szentatya szegényekkel és menekültekkel. A Prima Primiissima díjas intézmény zenei szolgálattal járult hozzá e nagyszerű ünnep még szebbé tételéhez. Felkérték őket, hogy a Rózsák terén a Szent Erzsébet templomban több zenei hangszeres műsorszámmal szerepeljenek. Várjuk a Szentatyát címmel rövid összeállítás került fel az EKIF weboldalára: <https://ekif-bp.hu/2023/04/26/3504/>.

Köszönet az idei számtalan, a Bérleti koncertek, Morus koncertek, Babahangversenyek, Nyugdíjasok tiszteletére szervezett koncert, Egyházi jellegű külsős fellépések, Tanszakonkénti koncertek és külsős fellépések, valamint a Tagiskolai koncertek fejezetekben összesített, imponáló és igényes koncertekért is.

Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló, valamint annak 13. és 17. melléklete összesen közel 10 oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét, a versenyzőt, a felkészítőt és az elért eredményt. A felkészítő pedagógusoknak és a versenyző diákoknak is gratulálunk.

Az intézmény – mind a növendékek fejlődése, mind a kollégák szakmai továbbképzése okán – évente több alkalommal lehetőséget biztosít minden tanszak számára nagytekintélyű, híres hangszeres művészeket, egyetemi tanárokat, elméleti szakembereket meghívni kurzus tartás céljából. Ebben az évben mintegy 20 alkalommal járt az intézményben meghívott művész kurzust tartani diákjaiknak, illetve tanáraiknak. Mindenki számára igen hasznos volt mindegyik, szakmai szempontból különösen. Kollégáik részére nagyszerű továbbképzésnek is megfelelnek.

Az Oktatási Hivatal megbízásából 2023. március elején a Weiner iskola rendezte a VII. Országos Csembaló- és Blockflöteverseny-t a szagimnáziumi növendékek, valamint a VII. Országos Csembalóverseny -t a zeneiskolás növendékek részére.

A vezetői óralátogatások rendszere is szépen kidolgozott az intézményben. A vezetők és tanszakvezetők mindkét szakfeladaton tett óralátogatásainak összegzését és értékelését a beszámoló több oldalon keresztül ismerteti.

A decemberi vezetői tanfelügyelet során a fenntartót Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató képviselte. Az igazgatónő teljesítményét mind az öt kompetencia területen kiemelkedőnek értékelték. A vezetői tanfelügyelet megállapításai alapján fejlesztési terv készült.

2022. szeptember végén ismét teremavatóra került sor az iskolában. A központi épület földszint 13-as terme vette fel az intézmény legendás zenetörténettanárának, Daróci Bárdos Tamásnak a nevét. Az eseményről fényképes, színes tudósítást tartalmaz a beszámoló 18. melléklete. Köszönet és hála az elődök emlékének méltó ápolásáért is.

Az intézmény diákjai és tanárai részt vettek az EKIF által szervezett Magyar Passió című film vetítésén és az azt követő találkozón Eperjes Károllyal, a film rendezőjével és főszereplőjével.

A fenntartó folytatta az elmúlt években megkezdett fejlesztéseket az intézményben. Az idei tanévben is történt épületfelújítás, hangszer, informatikai és egyéb fejlesztés. Idén jelentős összeget használhatott fel az iskola a lepusztult belső megújítására is és elindult az energetikai fejlesztés is. A legnagyobb beruházást az épület tetejére felszerelt napelemes rendszer jelentette, melynek köszönhetően várhatóan jelentősen csökkenni fog a villanyszámla összege.

A fenntartó az idei évben is kért és adott tájékoztatást a hozzá eljuttatott ügyekben (szülői tájékoztatás, verseny-félreértés ügye).

A tanévben tanulóbaeset nem történt az iskolában, így adminisztrációra és elektronikus rögzítése (KIR) sem volt szükség.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fitességi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését.

A tanév folyamán megjelentek a 2022-es országos kompetenciamérés tanulói és intézményi eredményei, de a tanév végéig nem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája. Az alapszintet el nem érő tanulók arányát tekintve az iskola minden mérési területen az országos átlagnál alacsonyabb, tehát jobb eredményt ért el.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve legjobb osztály kapja – ebben a tanévben elnyerte az intézmény egyik tanulója is. Pirkó Emma 2022-ben 10. osztályban természettudományból (2169 pont; az országos átlagnál 23 %-kal magasabb) elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi

Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díj elnyeréséhez.

Mészáros Lászlóné igazgatónő javaslatára a fenntartó öt dolgozónak adományozta a Szent Gellért-díj arany fokozatát: Dr. Mezei Jánosné Csonka Szabina Babett, Balassa Ildikó, Bene Balázs, Kállay Gábor és Ludmány Emil. Ismételten örömmel gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Mészáros Lászlóné igazgatónő szakszerűen, eredményesen, nagyon magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Mészáros Lászlóné igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2022/2023-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

A fenntartó felkérésére Mészáros Lászlóné igazgatónő külsős szakértőként hathatósan közreműködött az EKIF gyermekvédelmi tevékenységében, a Fenntartói Etikai Bizottság munkájában. Hálás köszönet érte.

Külön köszönet illeti az intézmény vezetőjét, vezetőségét és minden közreműködőt azokért a minőségi élményekért, amelyeket zenei szolgálatukkal szereztek világi, egyházi, illetve liturgikus rendezvényeken.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztyén nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2023. július 30-án



  
Gyetván Gábor  
EKIF főigazgató